

我市交警发布清明节假期交通流预判

□记者 赵志国

本报讯 清明小长假即将来临,祭祀扫墓活动频繁,外出踏青、城市周边自驾游客流量增多。昨天,市公安交警支队向社会发布2019年清明节期间全市道路交通流量预判和分流绕行方案及安全提示。

据市公安交警支队相关负责人介绍,清明节前后特别是4月5日至7日,市区中心道路将出现交通高峰,建议市民驾车出行避开市区建设路(凌云路至新华路段)、中兴路、体育路、开源路等繁华路段。我市出市区方向

主要路口将出现扫墓交通流和出游交通流叠加情况,形成高峰。重点路口路段:新华路北段(矿工路至鹰城大道段)、新华路南段(湛南路至神马大道段)、开源路南段(宁洛高速平顶山南站高速引线)、光明路南段(和顺路至黄河路段)。

外出短途旅游,集中出行,易导致部分进出市区道路出现潮汐型交通拥堵或通行缓慢,4月5日的建设路西段(东至西方向)、建设路东段(西至东方向)、黄河路(东至西方向)、开源路南段(北至南方向)、光明路南段(北至南方向);4月7日的建设路西段(西至

东方向)、建设路东段(东至西方向)、黄河路(西至东方向)、开源路南段(南至北方向)、光明路南段(南至北方向)。我市境内郑尧高速、兰南高速、平临高速、311国道、103省道、236省道等主干道路交通流也将大幅增加。特别是前往鲁山大佛、尧山景区和舞钢二郎山景区的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵。

据了解,今年清明节高速公路免费时间为4月5日0时至4月7日24时,共3天,免费对象为行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆,所有ETC车道也将调整为免费模

式。据市公安交警支队高速交警介绍,预计4月5日17:00-21:00,平顶山出城方向南站、新城区站将会迎来一拨出城小高峰;而整个清明假期里,高速公路高峰流量将会集中在4月5日9:00-11:00、4月7日15:00-19:00。特别是4月7日下午是返程高峰时段,回城方向平顶山南站、新城区站将会迎来返程高峰极值。

平顶山高速交警提醒广大司机:出行前需注意合理安排时间和路线,尽量避开车流高峰期,或者绕行其他道路,以免因交通堵塞耽误出行时间。同时,要做到安全出行。



游乐设施大“体检”

4月2日,市场监管人员和公园管理人员在检查游乐设施的安全带。当日,湛河区市场监督管理局、湛河区消防大队、市园林处联合对市河滨公园内的60多套游乐设施进行了集中安全大检查,对检查出的安全隐患当场进行整改,并要求所有设施操纵人员必须持证上岗,在即将到来的清明假期里,给市民营造一个安全的休闲环境。

本报记者 李英平 摄

献花扫墓 深切缅怀 市退役军人事务局清明节前祭英烈

□记者 杨元琪

本报讯 清明节即将来临,4月1日,市退役军人事务局组织全体工作人员前往市烈士

陵园举行清明节祭扫活动,共同缅怀英烈。

当天上午,市烈士陵园里干净整洁,松柏郁郁葱葱。高耸的烈士纪念碑下,气氛庄严肃穆。全体人员唱国歌后,向烈士敬献花

篮。在追思的哀乐声中,全体人员默哀,深切缅怀革命先烈,并敬献手中的鲜花。之后,全体人员祭扫烈士墓,聆听烈士事迹,瞻仰烈士遗物。

“追梦新时代 奋斗更出彩” 青春风采主持大赛启事

一、活动主题

追梦新时代 奋斗更出彩

二、主办单位

中国平煤神马集团党委宣传部
中国平煤神马集团团委
中国平煤神马集团电视台

三、参赛人员及条件

- (一)平顶山市籍22岁至28岁青年。
- (二)拥护中国共产党,有较高的政治素养和敬业精神。
- (三)热爱播音主持工作,具有良好的道德品质,有一定基本功,具有良好的沟

通能力、团队协作精神,创新意识强。

(四)普通话标准,才思敏捷、口齿伶俐,形象气质佳,有自己独特风格。

四、报名方式

(一)集体组织报名:凡符合条件的中国平煤神马集团在岗职工通过本单位组织报名。2019年4月15日前,中国平煤神马集团内部各单位统一组织推荐优秀人选报名参赛,填写报名表。

(二)个人报名:凡符合条件的平顶山市籍青年,于2019年4月15日前,通过扫描右边二维码进入报名页面直接报名。

(三)组织报名和个人报名时,将参赛选手报名表及扫描件、身份证复印件及反

映个人学习、工作和生活照片发至邮箱 zgpmsmjtcfcads@163.com。

五、活动安排

大赛分初赛、复赛、决赛三个环节进行,具体地点另行通知。

2019年4月组织初赛、复赛,选拔10名优秀选手参加决赛。5月组织决赛,评选出金牌、银牌、优秀主持人。

六、奖励

获奖选手将获颁证书,特聘为中国平煤神马集团电视台主持人。金牌主持人奖励现金1万元,银牌主持人奖励现金5000元,优秀主持人奖励现金2000元。

联系人及电话:

闫老师 0375-2723178

黄老师 0375-2723527

(本次活动的最终解释权归大赛组委会所有)



个人报名扫码